
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00584
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO/ 
AVALIAÇÃO PREFEITO DE SÃO PAULO (3 ANOS E 6 MESES)
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 06/JULHO/1996
Tamanho da Pesquisa: 8807
Universo da pesquisa: ELEITORES DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 49 anos
6 60 anos ou +
Total

153 1,7 1,7 1,7
1563 17,7 17,7 19,5
2461 27,9 27,9 47,4
1984 22,5 22,5 70,0
1656 18,8 18,8 88,8

990 11,2 11,2 100,0
8807 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

4207 47,8 47,8 47,8
4600 52,2 52,2 100,0
8807 100,0 100,0

COR /raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
6 Outras
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

5446 61,8 61,8 61,8
810 9,2 9,2 71,0

69 ,8 ,8 71,8
2397 27,2 27,2 99,0

30 ,3 ,3 99,4
18 ,2 ,2 99,6
37 ,4 ,4 100,0

8807 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para escolha do prefeito da cidade de São Paulo, você tinha 
conhecimento desse fato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

7702 87,5 87,5 87,5
1094 12,4 12,4 99,9

11 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

p2 Em quem você gostaria de votar para prefeito da cidade de São Paulo? (espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antônio Santos
2 Campos Machado
3 Carlos Souza
4 Celso Pitta
5 Dorival de Abreu
6 Francisco Rossi
7 Havanir Nimitz
8 João Leiva
9 Levy Fidélis
10 José Serra
11 Luiza Erundina
12 Pedro Camilo Netto
96 Nenhum / branco / nulo

97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

170 1,9 1,9 1,9
243 2,8 2,8 4,7
340 3,9 3,9 8,6
300 3,4 3,4 12,0
247 2,8 2,8 14,8
476 5,4 5,4 20,2
252 2,9 2,9 23,0
134 1,5 1,5 24,6

22 ,2 ,2 24,8
126 1,4 1,4 26,2
403 4,6 4,6 30,8

1 ,0 ,0 30,8
1436 16,3 16,3 47,1

1 ,0 ,0 47,1

1 ,0 ,0 47,1
4654 52,8 52,9 100,0
8806 100,0 100,0

1 ,0
8807 100,0
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p3 Se a eleição para prefeito da cidade de São Paulo fosse hoje, e os candidatos fossem estes, em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Santos PJP
2 Campos Machado PTB
3 Carlos Souza PRP
4 Celso Pitta PPB
5 Dorival de Abreu PTN
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
16 Branco/nulo/nenhum
17 NS
Total

458 5,2 5,2 5,2
719 8,2 8,2 13,4
917 10,4 10,4 23,8
632 7,2 7,2 31,0
549 6,2 6,2 37,2

1162 13,2 13,2 50,4
737 8,4 8,4 58,7
510 5,8 5,8 64,5

79 ,9 ,9 65,4
328 3,7 3,7 69,2
772 8,8 8,8 77,9

5 ,1 ,1 78,0

1 ,0 ,0 78,0
1131 12,8 12,8 90,8

807 9,2 9,2 100,0
8807 100,0 100,0

p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Santos PJP
2 Campos Machado PTB
3 Carlos Souza PRP
4 Celso Pitta PPB
5 Dorival de Abreu PTN
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
17 NS
18 Votaria em qualquer 
um/não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/não 
votaria em nenhum

1612 18,3 18,3 18,3
934 10,6 10,6 28,9
709 8,1 8,1 37,0
626 7,1 7,1 44,1
392 4,5 4,5 48,5
533 6,1 6,1 54,6
327 3,7 3,7 58,3
534 6,1 6,1 64,3

84 1,0 1,0 65,3
142 1,6 1,6 66,9
407 4,6 4,6 71,5

18 ,2 ,2 71,7

6 ,1 ,1 71,8
9 ,1 ,1 71,9

1244 14,1 14,1 86,0
558 6,3 6,3 92,4

670 7,6 7,6 100,0

2 ,0 ,0 100,0
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p4a E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0

p4b E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Campos Machado PTB
3 Carlos Souza PRP
4 Celso Pitta PPB
5 Dorival de Abreu PTN
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

5649 64,1 64,1 64,1
830 9,4 9,4 73,6
442 5,0 5,0 78,6
354 4,0 4,0 82,6
306 3,5 3,5 86,1
246 2,8 2,8 88,9
193 2,2 2,2 91,1
261 3,0 3,0 94,0

69 ,8 ,8 94,8
149 1,7 1,7 96,5
269 3,1 3,1 99,6

14 ,2 ,2 99,7

7 ,1 ,1 99,8
18 ,2 ,2 100,0

8807 100,0 100,0
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p4c E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Carlos Souza PRP
4 Celso Pitta PPB
5 Dorival de Abreu PTN
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

7082 80,4 80,4 80,4
607 6,9 6,9 87,3
331 3,8 3,8 91,1
179 2,0 2,0 93,1

78 ,9 ,9 94,0
98 1,1 1,1 95,1

145 1,6 1,6 96,7
47 ,5 ,5 97,3
78 ,9 ,9 98,2

112 1,3 1,3 99,4
11 ,1 ,1 99,6

10 ,1 ,1 99,7
29 ,3 ,3 100,0

8807 100,0 100,0

p4d E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (4a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Celso Pitta PPB
5 Dorival de Abreu PTN
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
17 NS
Total

7647 86,8 86,8 86,8
511 5,8 5,8 92,6
335 3,8 3,8 96,4

69 ,8 ,8 97,2
42 ,5 ,5 97,7
55 ,6 ,6 98,3
27 ,3 ,3 98,6
48 ,5 ,5 99,2
29 ,3 ,3 99,5
12 ,1 ,1 99,6

11 ,1 ,1 99,8
20 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
8807 100,0 100,0
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p4e E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (5a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Campos Machado PTB
5 Dorival de Abreu PTN
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

7955 90,3 90,3 90,3
1 ,0 ,0 90,3

394 4,5 4,5 94,8
259 2,9 2,9 97,8

91 1,0 1,0 98,8
33 ,4 ,4 99,2
13 ,1 ,1 99,3
22 ,2 ,2 99,6
10 ,1 ,1 99,7
16 ,2 ,2 99,9

7 ,1 ,1 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

p4f E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (6a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Francisco Rossi PDT
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

8085 91,8 91,8 91,8
217 2,5 2,5 94,3
358 4,1 4,1 98,3

86 1,0 1,0 99,3
16 ,2 ,2 99,5

8 ,1 ,1 99,6
12 ,1 ,1 99,7
12 ,1 ,1 99,9

7 ,1 ,1 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0
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p4g E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (7a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Havanir Nimtz PRONA
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

8213 93,3 93,3 93,3
152 1,7 1,7 95,0
358 4,1 4,1 99,0

43 ,5 ,5 99,5
14 ,2 ,2 99,7

3 ,0 ,0 99,7
10 ,1 ,1 99,8

6 ,1 ,1 99,9
8 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

p4h E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (8a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 João Leiva PMDB
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

8407 95,5 95,5 95,5
96 1,1 1,1 96,5

237 2,7 2,7 99,2
30 ,3 ,3 99,6
14 ,2 ,2 99,7

9 ,1 ,1 99,8

8 ,1 ,1 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

p4i E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (9a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Levy Fidelis PRTB
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

8482 96,3 96,3 96,3
88 1,0 1,0 97,3

177 2,0 2,0 99,3
16 ,2 ,2 99,5
25 ,3 ,3 99,8

11 ,1 ,1 99,9
8 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0
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p4j E em quais destes nomes você não votaria para prefeito de jeito nenhum? (10a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
10 José Serra PSDB
11 Luiza Erundina PT
12 Pedro de Camilo Netto 
PSC
13 Valério Arcary PSTU
14 José Aristodemo 
Pinotti
Total

8568 97,3 97,3 97,3
63 ,7 ,7 98,0

106 1,2 1,2 99,2
42 ,5 ,5 99,7

8 ,1 ,1 99,8
20 ,2 ,2 100,0

8807 100,0 100,0

p5 O prefeito Paulo Maluf está completando 3 anos e seis meses de mandato. Na sua 
opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

1293 14,7 14,7 14,7
3062 34,8 34,8 49,4
2963 33,6 33,6 83,1

423 4,8 4,8 87,9
884 10,0 10,0 97,9
182 2,1 2,1 100,0

8807 100,0 100,0

p6 De zero a dez, que nota você dá para os 3 anos e seis meses da administração Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Zero
12 NS
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

119 1,4 1,4 1,4
162 1,8 1,8 3,2
285 3,2 3,2 6,4
420 4,8 4,8 11,2

1382 15,7 15,7 26,9
876 9,9 9,9 36,8

1300 14,8 14,8 51,6
1507 17,1 17,1 68,7

577 6,6 6,6 75,3
1309 14,9 14,9 90,1

172 2,0 2,0 92,1
695 7,9 7,9 100,0

3 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes/referências
13 Nenhum/não tem
Total

1249 14,2 14,2 14,2
1495 17,0 17,0 31,2

104 1,2 1,2 32,3
379 4,3 4,3 36,6
138 1,6 1,6 38,2

7 ,1 ,1 38,3
385 4,4 4,4 42,7

43 ,5 ,5 43,1
235 2,7 2,7 45,8

16 ,2 ,2 46,0
120 1,4 1,4 47,4
539 6,1 6,1 53,5

4097 46,5 46,5 100,0
8807 100,0 100,0

carro Você possui/tem carro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2356 26,8 26,8 26,8
674 7,7 7,7 34,4
170 1,9 1,9 36,3

48 ,5 ,5 36,9
10 ,1 ,1 37,0

3 ,0 ,0 37,0
5541 62,9 62,9 99,9

5 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0
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radio Você possui/tem rádio em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

3238 36,8 36,8 36,8
2472 28,1 28,1 64,8
1504 17,1 17,1 81,9

649 7,4 7,4 89,3
289 3,3 3,3 92,6
212 2,4 2,4 95,0
439 5,0 5,0 100,0

4 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0

banhe Você possui/tem banheiro em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

5396 61,3 61,3 61,3
2377 27,0 27,0 88,3

591 6,7 6,7 95,0
179 2,0 2,0 97,0

53 ,6 ,6 97,6
22 ,2 ,2 97,9

185 2,1 2,1 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0

empreg Você possui/tem empregada mensalista em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

911 10,3 10,3 10,3
86 1,0 1,0 11,3
10 ,1 ,1 11,4

3 ,0 ,0 11,5
1 ,0 ,0 11,5

7789 88,4 88,4 99,9
7 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0
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tvcor Você possui/tem TV a cores em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

4122 46,8 46,8 46,8
2343 26,6 26,6 73,4

810 9,2 9,2 82,6
234 2,7 2,7 85,3

61 ,7 ,7 86,0
17 ,2 ,2 86,1

1215 13,8 13,8 99,9
5 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

tvpb Você possui/tem TV preto e branco em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

2560 29,1 29,1 29,1
181 2,1 2,1 31,1

19 ,2 ,2 31,3
3 ,0 ,0 31,4

6031 68,5 68,5 99,9
13 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

maqlav Você possui/tem máquina de lavar roupas em sua casa? (SE SIM) 
Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9
97
Total

4743 53,9 53,9 53,9
260 3,0 3,0 56,8

9 ,1 ,1 56,9
1 ,0 ,0 56,9

3790 43,0 43,0 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0
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aspira Você possui/tem aspirador de pó em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9
97
Total

2276 25,8 25,8 25,8
89 1,0 1,0 26,9

6 ,1 ,1 26,9
1 ,0 ,0 26,9

6429 73,0 73,0 99,9
6 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

video Você possui/tem videocassete em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

3706 42,1 42,1 42,1
413 4,7 4,7 46,8

49 ,6 ,6 47,3
10 ,1 ,1 47,4

4 ,0 ,0 47,5
2 ,0 ,0 47,5

4619 52,4 52,4 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0

gelad Você possui/tem geladeira em sua casa? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

7107 80,7 80,7 80,7
996 11,3 11,3 92,0
101 1,1 1,1 93,2

15 ,2 ,2 93,3
4 ,0 ,0 93,4

579 6,6 6,6 99,9
5 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0
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micro Você possui/tem micro computador em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

766 8,7 8,7 8,7
57 ,6 ,6 9,3
10 ,1 ,1 9,5

2 ,0 ,0 9,5
2 ,0 ,0 9,5

7963 90,4 90,4 99,9
7 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

fone Você possui/tem telefone em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

3183 36,1 36,1 36,1
373 4,2 4,2 40,4

47 ,5 ,5 40,9
14 ,2 ,2 41,1

3 ,0 ,0 41,1
3 ,0 ,0 41,1

5180 58,8 58,8 100,0
4 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0

videoga Você possui/tem video game em sua casa? (SE SIM) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9 Não tem
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

1868 21,2 21,2 21,2
194 2,2 2,2 23,4

29 ,3 ,3 23,7
3 ,0 ,0 23,8
5 ,1 ,1 23,8
1 ,0 ,0 23,8

6702 76,1 76,1 99,9
5 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

1262 14,3 14,3 14,3

2331 26,5 26,5 40,8

982 11,2 11,2 51,9
1034 11,7 11,7 63,7
1990 22,6 22,6 86,3

480 5,5 5,5 91,7
603 6,8 6,8 98,6
113 1,3 1,3 99,9

12 ,1 ,1 100,0

8807 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasil completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 NS
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

1530 17,4 17,4 17,4

2397 27,2 27,2 44,6

1050 11,9 11,9 56,5
570 6,5 6,5 63,0

1801 20,4 20,4 83,4
293 3,3 3,3 86,8
833 9,5 9,5 96,2
126 1,4 1,4 97,6
192 2,2 2,2 99,8

15 ,2 ,2 100,0

8807 100,0 100,0
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renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a renda 
familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$224,00
2 R$224,00 a R$560,00
3 R$560,00 a R$1120,00
4 R$1120,00 a R$2240,00

5 R$2240,00 a R$5600,00

6 Mais de R$5600,00
7 NS
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

1531 17,4 17,4 17,4
2011 22,8 22,8 40,2
2248 25,5 25,5 65,7
1592 18,1 18,1 83,8

869 9,9 9,9 93,7

225 2,6 2,6 96,2
311 3,5 3,5 99,8

20 ,2 ,2 100,0

8807 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

43 ,5 ,5 ,5
110 1,2 1,2 1,7
258 2,9 2,9 4,7
228 2,6 2,6 7,3
221 2,5 2,5 9,8
215 2,4 2,4 12,2
198 2,2 2,2 14,5
223 2,5 2,5 17,0
220 2,5 2,5 19,5
314 3,6 3,6 23,0
261 3,0 3,0 26,0
227 2,6 2,6 28,6
260 3,0 3,0 31,5
223 2,5 2,5 34,1
267 3,0 3,0 37,1
204 2,3 2,3 39,4
259 2,9 2,9 42,4
231 2,6 2,6 45,0
215 2,4 2,4 47,4
250 2,8 2,8 50,3
260 3,0 3,0 53,2
185 2,1 2,1 55,3
217 2,5 2,5 57,8
207 2,4 2,4 60,1
236 2,7 2,7 62,8
146 1,7 1,7 64,5

Page 15



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82

146 1,7 1,7 64,5
189 2,1 2,1 66,6
161 1,8 1,8 68,4
133 1,5 1,5 70,0
177 2,0 2,0 72,0
161 1,8 1,8 73,8
121 1,4 1,4 75,2
130 1,5 1,5 76,6
103 1,2 1,2 77,8
145 1,6 1,6 79,5

76 ,9 ,9 80,3
97 1,1 1,1 81,4
81 ,9 ,9 82,3
87 1,0 1,0 83,3
99 1,1 1,1 84,5
99 1,1 1,1 85,6
92 1,0 1,0 86,6
91 1,0 1,0 87,7
97 1,1 1,1 88,8

120 1,4 1,4 90,1
76 ,9 ,9 91,0
73 ,8 ,8 91,8
58 ,7 ,7 92,5
64 ,7 ,7 93,2

108 1,2 1,2 94,4
64 ,7 ,7 95,2
57 ,6 ,6 95,8
52 ,6 ,6 96,4
28 ,3 ,3 96,7
58 ,7 ,7 97,4
29 ,3 ,3 97,7
26 ,3 ,3 98,0
30 ,3 ,3 98,3
26 ,3 ,3 98,6
21 ,2 ,2 98,9
24 ,3 ,3 99,1
15 ,2 ,2 99,3
11 ,1 ,1 99,4
12 ,1 ,1 99,6
13 ,1 ,1 99,7

6 ,1 ,1 99,8
5 ,1 ,1 99,8
3 ,0 ,0 99,9 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

83
84
85
86
88
89
90
94
Total

3 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

8807 100,0 100,0
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